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Cumprimento

Atual Alvo 80%/90%
Anos 

Anteriores
Ano Atual Total Julgamento Cumprimento Situação Cível Penal TJ Total

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DE ANANINDEUA 432 346 414 12 426 98,61% 123,26% Meta Cumprida 6 0 0 6 -80

1ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 1.381 1.105 942 192 1.134 82,11% 102,64% Meta Cumprida 247 0 0 247 -29

2ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 1.837 1.470 1.276 467 1.743 94,88% 118,60% Meta Cumprida 94 0 0 94 -273

VARA DE FAZENDA PÚBLICA DE ANANINDEUA 159 127 105 16 121 76,10% 95,13% Meta Não Cumprida 38 0 0 38 6

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 3.749 2.999 1.298 353 1.651 44,04% 55,05% Meta Não Cumprida 2.098 0 0 2.098 1.348

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 1.970 1.576 600 365 965 48,98% 61,23% Meta Não Cumprida 1.005 0 0 1.005 611

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 2.675 2.140 1.203 333 1.536 57,42% 71,78% Meta Não Cumprida 1.139 0 0 1.139 604

VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE ANANINDEUA 500 400 399 21 420 84,00% 105,00% Meta Cumprida 0 3 77 80 -20

1ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 1.600 1.280 1.475 75 1.550 96,88% 121,09% Meta Cumprida 0 50 0 50 -270

2ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 1.207 966 612 177 789 65,37% 81,71% Meta Não Cumprida 0 418 0 418 177

3ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 1.055 844 900 29 929 88,06% 110,07% Meta Cumprida 0 126 0 126 -85

4ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 2.720 2.176 2.462 61 2.523 92,76% 115,95% Meta Cumprida 0 194 3 197 -347

5ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 581 465 397 32 429 73,84% 92,30% Meta Não Cumprida 0 152 0 152 36

1ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 854 683 678 132 810 94,85% 118,56% Meta Cumprida 44 0 0 44 -127

2ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 846 677 836 7 843 99,65% 124,56% Meta Cumprida 3 0 0 3 -166

1ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 939 751 789 58 847 90,20% 112,75% Meta Cumprida 92 0 0 92 -96

2ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 567 454 414 46 460 81,13% 101,41% Meta Cumprida 107 0 0 107 -6

3ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 968 774 772 66 838 86,57% 108,21% Meta Cumprida 130 0 0 130 -64

4ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 624 499 516 26 542 86,86% 108,57% Meta Cumprida 82 0 0 82 -43

5ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 842 674 689 43 732 86,94% 108,67% Meta Cumprida 110 0 0 110 -58

6ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 596 477 524 9 533 89,43% 111,79% Meta Cumprida 63 0 0 63 -56

7ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 1.177 942 953 75 1.028 87,34% 109,18% Meta Cumprida 149 0 0 149 -86

8ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 1.221 977 1.073 47 1.120 91,73% 114,66% Meta Cumprida 101 0 0 101 -143

1ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 4.332 3.466 2.158 761 2.919 67,38% 84,23% Meta Não Cumprida 1.413 0 0 1.413 547

2ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 4.400 3.520 2.097 120 2.217 50,39% 62,98% Meta Não Cumprida 2.183 0 0 2.183 1.303

3ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 2.510 2.008 594 162 756 30,12% 37,65% Meta Não Cumprida 1.754 0 0 1.754 1.252

4ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 3.288 2.630 2.122 285 2.407 73,21% 91,51% Meta Não Cumprida 881 0 0 881 223

5ª VARA DA FAZENDA DE BELÉM 454 363 144 187 331 72,91% 91,13% Meta Não Cumprida 123 0 0 123 32

1ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 243 194 182 45 227 93,42% 116,77% Meta Cumprida 16 0 0 16 -33

2ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 144 115 128 7 135 93,75% 117,19% Meta Cumprida 9 0 0 9 -20

3ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 1.196 957 154 32 186 15,55% 19,44% Meta Não Cumprida 1.010 0 0 1.010 771

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 3.607 2.886 1.472 755 2.227 61,74% 77,18% Meta Não Cumprida 1.380 0 0 1.380 659

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 3.990 3.192 1.237 292 1.529 38,32% 47,90% Meta Não Cumprida 2.461 0 0 2.461 1.663

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 4.457 3.566 1.966 351 2.317 51,99% 64,98% Meta Não Cumprida 2.140 0 0 2.140 1.249

4ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 4.338 3.470 1.535 480 2.015 46,45% 58,06% Meta Não Cumprida 2.323 0 0 2.323 1.455

5ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 9.501 7.601 4.226 2.669 6.895 72,57% 90,71% Meta Não Cumprida 2.606 0 0 2.606 706

6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 4.550 3.640 2.645 243 2.888 63,47% 79,34% Meta Não Cumprida 1.662 0 0 1.662 752

7ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 2.838 2.270 1.529 312 1.841 64,87% 81,09% Meta Não Cumprida 997 0 0 997 429

8ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 3.279 2.623 1.318 254 1.572 47,94% 59,93% Meta Não Cumprida 1.707 0 0 1.707 1.051

9ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 4.299 3.439 1.934 274 2.208 51,36% 64,20% Meta Não Cumprida 2.091 0 0 2.091 1.231

10ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 1.947 1.558 1.166 163 1.329 68,26% 85,32% Meta Não Cumprida 618 0 0 618 229
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11ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 3.494 2.795 1.863 281 2.144 61,36% 76,70% Meta Não Cumprida 1.350 0 0 1.350 651

12ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 1.583 1.266 1.036 179 1.215 76,75% 95,94% Meta Não Cumprida 368 0 0 368 51

13ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 2.514 2.011 1.040 241 1.281 50,95% 63,69% Meta Não Cumprida 1.233 0 0 1.233 730

14ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 592 474 429 31 460 77,70% 97,13% Meta Não Cumprida 132 0 0 132 14

1ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 279 223 260 6 266 95,34% 119,18% Meta Cumprida 0 2 11 13 -43

2ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 162 130 157 3 160 98,77% 123,46% Meta Cumprida 0 0 2 2 -30

3ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 263 210 244 10 254 96,58% 120,72% Meta Cumprida 0 0 9 9 -44

4ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 361 289 168 30 198 54,85% 68,56% Meta Não Cumprida 0 6 157 163 91

1ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 533 426 507 8 515 96,62% 120,78% Meta Cumprida 0 18 0 18 -89

2ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 1.149 919 1.062 37 1.099 95,65% 119,56% Meta Cumprida 0 50 0 50 -180

3ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 669 535 575 38 613 91,63% 114,54% Meta Cumprida 0 56 0 56 -78

4ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 864 691 590 75 665 76,97% 96,21% Meta Não Cumprida 0 199 0 199 26

5ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 637 510 550 19 569 89,32% 111,66% Meta Cumprida 0 67 1 68 -59

6ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 928 742 810 24 834 89,87% 112,34% Meta Cumprida 0 94 0 94 -92

7ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 487 390 409 26 435 89,32% 111,65% Meta Cumprida 0 52 0 52 -45

8ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 454 363 424 9 433 95,37% 119,22% Meta Cumprida 0 21 0 21 -70

9ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 477 382 438 17 455 95,39% 119,23% Meta Cumprida 0 22 0 22 -73

10ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 563 450 508 18 526 93,43% 116,79% Meta Cumprida 0 37 0 37 -76

11ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 465 372 435 12 447 96,13% 120,16% Meta Cumprida 0 18 0 18 -75

12ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 481 385 457 15 472 98,13% 122,66% Meta Cumprida 0 9 0 9 -87

13ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 484 387 455 12 467 96,49% 120,61% Meta Cumprida 0 17 0 17 -80

1ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 877 702 745 43 788 89,85% 112,31%
Meta Cumprida

0 89 0 89 -86

2ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 59 47 0 16 16 27,12% 33,90%
Meta Não Cumprida

0 43 0 43 31

VARA DE COMBATE AO CRIME ORGANIZADO DE BELÉM 538 430 468 14 482 89,59% 111,99% Meta Cumprida 0 56 0 56 -52

1ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 3.523 2.818 3.436 56 3.492 99,12% 123,90% Meta Cumprida 0 29 2 31 -674

2ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 2.147 1.718 2.133 11 2.144 99,86% 124,83% Meta Cumprida 0 3 0 3 -426

3ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 1.608 1.286 1.605 2 1.607 99,94% 124,92% Meta Cumprida 0 1 0 1 -321

VARA ÚNICA DA JUSTIÇA MILITAR DE BELÉM 709 567 397 85 482 67,98% 84,98% Meta Não Cumprida 28 199 0 227 85

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 1.817 1.454 1.055 106 1.161 63,90% 79,87% Meta Não Cumprida 656 0 0 656 293

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 334 267 300 1 301 90,12% 112,65% Meta Cumprida 33 0 0 33 -34

VARA DE FAMÍLIA DISTRITAL DE ICOARACI 1.844 1.475 1.607 69 1.676 90,89% 113,61% Meta Cumprida 168 0 0 168 -201

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DISTRITAL DE ICOARACI 281 225 273 8 281 100,00% 125,00% Meta Cumprida 0 0 0 0 -56

1ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 1.138 910 883 78 961 84,45% 105,56% Meta Cumprida 0 174 3 177 -51

2ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 1.656 1.325 1.612 19 1.631 98,49% 123,11% Meta Cumprida 0 23 2 25 -306

3ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 1.872 1.498 692 351 1.043 55,72% 69,64% Meta Não Cumprida 0 800 29 829 455

VARA CÍVEL E CRIMINAL DISTRITAL DE MOSQUEIRO 1.885 1.508 1.272 222 1.494 79,26% 99,07% Meta Não Cumprida 367 23 1 391 14

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 1.538 1.230 755 72 827 53,77% 67,21% Meta Não Cumprida 702 9 0 711 403

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 459 367 403 17 420 91,50% 114,38% Meta Cumprida 37 2 0 39 -53

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 316 253 268 26 294 93,04% 116,30% Meta Cumprida 22 0 0 22 -41

VARA CRIMINAL DE BENEVIDES 1.631 1.305 848 134 982 60,21% 75,26% Meta Não Cumprida 0 592 57 649 323
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1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 2.798 2.238 1.657 179 1.836 65,62% 82,02% Meta Não Cumprida 962 0 0 962 402

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 2.819 2.255 1.735 187 1.922 68,18% 85,23% Meta Não Cumprida 897 0 0 897 333

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 532 426 460 41 501 94,17% 117,72% Meta Cumprida 31 0 0 31 -75

1ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 965 772 582 60 642 66,53% 83,16% Meta Não Cumprida 0 269 54 323 130

2ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 1.033 826 529 40 569 55,08% 68,85% Meta Não Cumprida 0 415 49 464 257

VARA AGRÁRIA DE CASTANHAL 216 173 131 24 155 71,76% 89,70% Meta Não Cumprida 61 0 0 61 18

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA PONTA 4 3 0 0 0 0,00% 0,00% Meta Não Cumprida 4 0 0 4 3

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 2.008 1.606 959 98 1.057 52,64% 65,80% Meta Não Cumprida 951 0 0 951 549

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 1.389 1.111 702 79 781 56,23% 70,28% Meta Não Cumprida 608 0 0 608 330

VARA CRIMINAL DE MARITUBA 1.247 998 839 100 939 75,30% 94,13% Meta Não Cumprida 0 280 28 308 59

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 703 562 519 40 559 79,52% 99,40% Meta Não Cumprida 144 0 0 144 3

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 508 406 430 14 444 87,40% 109,25% Meta Cumprida 64 0 0 64 -38

VARA CRIMINAL DE SANTA ISABEL 1.403 1.122 1.121 87 1.208 86,10% 107,63% Meta Cumprida 0 192 3 195 -86

145.169 116.135 86.767 13.404 100.171 69,00% 86,25% Meta Não Cumprida 39.700 4.810 488 44.998 15.964

Fonte: Secretaria de Informática/Business Intelligence

Notas:

            Grau de cumprimento entre 50,00% e 99,99%

            Grau de cumprimento inferior a 50,00%

1 - O acervo da meta é formado por processos distribuídos até 2015 e pendentes de julgamento até 2018, mais os processos que entraram por saída de suspensão ou passaram a se enquadrar nos critéros da meta, menos os processos que 

saíram por entrarem em situação de suspensão ou deixaram de se enquadrar nos critéros da meta.

2 - Grau de Julgamento: Total de processos sentenciados divididos pelo acervo da meta.

3 - Cumprimento da Meta: Resultado da apliacação da fórmula do CNJ (quando superior a 100%, a unidade cumpriu a meta).

4 - Número de processos pendentes: Total de processos sentenciados menos o acervo da meta.

5 - Necessidade de julgamento: Número de sentenças necessárias para cumprmento da meta.

            Grau de cumprimento igual ou superior a 100,00%

RESULTADO DA REGIÃO METROPOLITANA

SANTA ISABEL DO PARÁ

MARITUBA

CASTANHAL


